Lernkontrolle 3A Zb

Zerlegen im Zahlenraum bis 10
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Ergénze immer auf die Zahl im obersten Feld.
8 6 14
5 1 3
2
0
6 6
3 2
7 0 6
4
_. 0000 . . 00001 ®
6= 2+ 8= 3+ 1= 1+
10= 4+ 2= 0+ 10= 2+
4= 1+ _ 10= 5+ 4= 3+
9= 56+ 9= 2+ 10= 7+
10= 1+ 5= 1+ 9= 3+
8= 5+ 9= 6+ 7= 4+
10 8 10
4 | 4 | 2
10 10 9
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Lernkontrolle 3B /Zb

Zerlegen im Zahlenraum bis 10

Ergénze immer auf die Zahl im obersten Feld
9 7 8
4 6 3
8 2 6
3 3 1
7 0 4
5 4 2
6 1 5
0 5 0
.. 000 (]
= 3+ =2+ 1= 0+
=1+ =3+ 5= 1+
=2+ _ 2= 0+ __ 7= 5+ __
10= 4+ =1+ 9= 6+
=1+ __ 9= 7+ __ 10= 3+ __
=6+ 10= 6+ 6= 4+ __
10 9 10
3|12 |5

9 10 10
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Lernkontrolle 4A zj

Addition im Zahlenraum bis 10

4+ 2= 3+ 3=

6+ 1= 7+ 3=__

4+ 4= _ 6+ 2= _

10+ 0= 8+ 1=__

5+ 4= 0+ 7=

6+ 3= 4+ 3=

1+ 5= 8+ 2=

3+ 5= 7+ 0=

2+ 7= 6+ 4=

0+ 4= 3+ 7=

* % S =<
3+ 0+ 2+ 3+ 1= 5+ 2+ 2 10
5+ 2+ 2+ 0+ 1= 3+ 6+ 1 10
1+ 4+ 1+ 0+ 2= 2+ 2+ 2 8
2+ 4+ 0+ 3+ 1= 4+ 5+1 9
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Lernkontrolle 4B zj

Addition im Zahlenraum bis 10

5+ 3= 4+ 5=
8+ 0= 3+ 6=
2+ 5= 9+ 1=
1+ 6= 6+ 2=
7+ 2= 10+ 0=
4+ 4= 5+ 4=
6+ 4= 3+ 5=
1+ 8= 7+ 0=__
0+ 6=__ 8+ 2=
2+ 2= 4+ 2=

4+ 2+ 2+ 1+ 1=
2+ 1+ 4+ 0+ 2=
3+ 5+ 0+ 1+ 1=
1+ 0+ 2+ 3+ 2=
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